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1. Оцініть за десятибальною шкалою наскільки ви задоволені/
незадоволені навчанням на освітній програмі "Дизайн одягу".    
Виберіть лише один варіант

5 відповідей

2. Чи задовільняють вас методи навчання і викладання на
освітній програмі?

5 відповідей

Опитування студентів та випускників
ОП"Дизайн одягу" 2018-2022 рр. навчання
5 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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3. Позначте дисципліни, методами навчання і викладання яких
ви найбільше задоволені (оберіть не більше 5 дисциплін). *

5 відповідей

4. Позначте дисципліни методи навчання і викладання яких
потребують змін та оновлення. Виберіть усе, що підходить.

5 відповідей
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Рисунок/ Перспектива /…
Живопис

Композиція
Художнє проєктування

Робота в матеріалі
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5. Чи чіткими і зрозумілими для вас є критерії оцінювання на
освітній програмі? Чи отримуєте ви на початку семестру
достатньо інформації про те як вас будуть оцінювати вкінці на
контрольних заходах?

5 відповідей

6. Які дисципліни, на вашу думку, потребують уточнення
критеріїв оцінювання? Виберіть усе, що підходить.

5 відповідей
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7. Чи збалансованим є ваше навчальне навантаження? Чи
вдається вам раціонально розподілити свій час таким чином,
щоб вчасно виконувати завдання?

5 відповідей

8. Якщо у вас є зауваження про навчальне навантаження, ви можете додатково
залишити тут свій коментар.

1 відповідь

Багато слів а хорошого і внятного мало.
Простіше на (хлобский розум)

9. Чи бачите ви можливість після закінчення освітньої
програми "Дизайн одягу" працювати за спеціальністю?

5 відповідей
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10. Чи порекомендували б ви освітню програму "Дизайн одягу"
потенційним абітурієнтам, які хочуть навчатись в КІПДМ?

5 відповідей

11. Чи плануєте ви поступати на магістерську програму ?

5 відповідей

12. Якщо б вам прийшлось обирати іншу бакалаврську
програму в КІПДМ, яку б програму ви для себе обрали?

5 відповідей
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спеціальність
Ні, не планую
Я ще над цим думаю
Я уже навчаюсь на
магістерській програмі
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навчання на магістерській п…
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13. Якими на вашу думку є сильні сторони освітньої програми "Дизайн одягу"?

5 відповідей

Наповненістю

Конструювання одягу

Робота в матеріалі

Рвм

Стильно модно молодіжно

14. Що на вашу думку можна покращити на освітній програмі "Дизайн одягу" і
як?

5 відповідей

Збільшити кількість мзавдань

Більш кваліфіковані викладачі з сучасним баченням

Замість рисунку дати живопис

Замінити рисунок на живопис

Розвивати щось нове а не кататися по по-старому

15. Тут ви можете залишити коментар про якість навчання і викладання на
освітній програмі "Дизайн одягу". Цей коментар може стосуватись будь яких
аспектів освітнього процесу, а також вашого студентського життя.

5 відповідей

Все ввдмінно

Бути більш сучасними

Немає

Немає коментарів

Все класно но потрібно рухатися далі розвивати нове .

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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